

• По следам события

ПОЛИКЛИНИКУ ОТКРЫЛИ!

16 ноября состоялось долгожданное открытие Викуловской поликлиники после капитального ремонта! В торжественной обстановке глава района Андрей Лотов, главный врач областной больницы № 4 (г. Ишим) Александр Синельников и главный врач Викуловской районной больницы Ольга Сиюткина перерезали красную ленточку на крыльце поликлиники. Слова благодарности областному правительству, администрации областной больницы №4, строителям говорили гости. Говорили спасибо медикам за терпение и работу. Радовались, что теперь в комфортных условиях будет идти приём пациентов.

Капитальный ремонт Викуловской поликлиники начался 25 августа 2022 года. Заранее администрация учреждения здравоохранения оповестила об этом население, а также сообщили, где и как будет проходить приём пациентов.

Ремонт вёлся в рамках программы модернизации учреждений здравоохранения Тюменской области, которая рассчитана до 2025 года. Викуловская поликлиника попала на 2022-2023 годы для проведения капитального ремонта. Была разработана проектно-сметная документация, получена положительная экспертиза, определена цена контракта. Она составила чуть больше 96 миллионов рублей. Под-



рядчиком выступило ООО «МАС-Строй» города Тюмени.

Полностью демонтированы кровля, все подводы и коммуникации, обновлён фасад, перепланированы внутренние помещения, а также проведено благоустройство территории. В рамках антитеррористической защищённости установлены периметральное видеонаблюдение, мачты освещения.

В октябре прошлого года с ра-

бочим визитом в Викулово прибыл депутат Тюменской областной Думы Владимир Ульянов. В сопровождении лидеров общественных организаций он оценил ход ремонта поликлиники.

Владимир Ульянов в ходе беседы с представителями администрации и врачом затронул тему привлечения в район молодых специалистов, пополнения автопарка новыми автомобилями, в том числе каретой скорой помощи (поступило 9 единиц).

В июле 2023 года Викуловский район посетил губернатор Тюменской области Александр Моор. Глава региона осмотрел кабинеты и оценил качество выполненных работ. Сопровождали губернатора глава района Андрей Лотов и Александр Синельников, главный врач Областной больницы № 4 г. Ишима. Губернатор распорядился выделить из областного бюджета 20 миллионов рублей на закупку нового оборудования.

Кирпичное здание Викуловской поликлиники было возведено в 1985 году. Шло время, и, конечно, что-то внутри здания менялось, но капитального ремонта не проводилось никогда. И вот поликлиника новое рождение! Светлые коридоры, кабинеты, зоны ожидания. Новая мебель и оборудование. Радостные лица медицинских работников и гостей торжественного открытия поликлиники.

Здоровье — самое главное для человека, и заботиться о нём в таких условиях будет гораздо комфортнее как коллективу поликлиники, так и пациентам. Сохраним же то, что теперь у нас есть!

Олеся СУБОТИНА

ВНИМАНИЮ ИЗБИРАТЕЛЕЙ!

23 ноября 2023 года состоится приём граждан по вопросам к депутату Тюменской областной Думы Владимиру Ильичу Ульянову. Личный приём пройдёт в здании районной администрации с 11.00. до 13.00. Возможна дистанционная форма приёма в указанное время по телефону 8-912-397-49-05. Приём ведёт помощник депутата Тюменской областной Думы Андрей Анатольевич Горбунов.

• Коротко о разном

В РАЙОНЕ

Записаться в садик можно через Госуслуги

В отделе образования сообщили, что услуга «Постановка на учёт и направление детей в образовательные учреждения, реализующие образовательные программы дошкольного образования» теперь доступна на портале Госуслуг.

Срок оказания услуги 20 рабочих дней. По результату ребёнок получает направление в детский сад.

В ОБЛАСТИ

Губернатор проведёт прямую линию

Прямую линию для жителей Тюменской области проведёт губернатор Александр Моор в своих аккаунтах в социальных сетях 29 ноября. Начало в 17 часов. Глава региона ответит на вопросы земляков.

«О волнующих вас темах пишите в комментариях во «ВКонтакте» и в «Одноклассниках» или звоните по телефону на номер 122», — предложил Александр Моор в своём Telegram-канале.

В СТРАНЕ

Родителям могут разрешить работать в декрете

Родителям в декрете скоро разрешат работать и получать пособие по уходу за ребёнком. При этом депутаты считают важным закрепить также право родителей в декрете работать удалённо.

Госдума уже приняла в первом чтении пакет законопроектов, дающих право родителям и полноценно работать, и получать пособие по уходу за ребёнком до 1,5 года.

Так как удалённый формат работы теперь закреплён в Трудовом кодексе, законодатели предлагают более чётко прописать обязанности работодателей предоставлять тем, кто в декрете, возможность трудиться удалённо. И при этом выплата пособия по уходу за ребёнком сохраняется.

Подготовил Никита БЕЛЯЕВ



➤ Моменты торжественного открытия Викуловской поликлиники // Фото Татьяны СУХОВОЙ

• 21 ноября – День бухгалтера в России

КОЛЛЕКТИВ УВЕРЕН В НЕЙ



➤ Надежда Чернова // Фото Татьяны СУХОВОЙ

Бухгалтер – одна из ключевых профессий в организации, ответственная за финансовую и налоговую деятельность. Роль бухгалтера заключается в выполнении ряда важных задач, связанных с подготовкой и анализом финансовой отчетности, контролем расходов и доходов, а также обеспечением соблюдения налогового законодательства. А если штат организации большой – бухгалтер ежедневно выполняет множество операций, и появляется бухгалтерский отдел во главе с главным бухгалтером. Главным бухгалтером Викуловского Комплексного центра социального обслуживания населения с 2002 года работает Надежда Чернова. О ней сегодня наш рассказ.

• **Агроурок**

Надежда Брониславовна – викуловчанка. Отец работал водителем-продавцом, мама – бухгалтером в РайПО. Не сказать, что Надежда с детства тоже решила стать бухгалтером, но росла в семье, где профессиональная деятельность связана с цифрами и сферой торговли, это формировало взгляды. Потому поступила в Новосибирскую академию государственной службы и получила диплом по специальности «Финансист».

Профессиональную деятельность начала в Свердловской области, в промстройбанке. Вернулась на малую родину. Вышла замуж. С мужем уехали на север. Однако родные места вновь позвали к себе. В Викулово стала работать бухгалтером в страховой компании «АСКО». Следующее место работы – уже в большом коллективе Викуловской птицефабрики. И с 2002 года Надежда Брониславовна трудится в Викуловском Комплексном центре социального обслуживания населения.

– Вроде везде была бухгалтером, но специфика работы в

организациях совершенно разная, — рассказывает Надежда Брониславовна. – В «АСКО» – ведение страховой отчетности, на птицефабрике работа связана с сельскохозяйственной деятельностью. Учёт разный. Труд в социальной сфере – совершенно другой.

В КЦСОНе, помимо главного бухгалтера, ещё два человека. Первые помощники Надежды Черновой – Юлия Володина и Наталья Плюхина, у каждой свои обязанности. А главный бухгалтер курирует их работу. Вообще в составе Комплексного обслуживания населения Викуловского района – 79 человек. Среди них – специалисты в сельских поселениях, а также отделения «Милосердие» в Сартаме. По работе каждого ведётся отчетность, по работе всей организации – в целом. А также Надежда Чернова составляет планы развития, хозяйственной деятельности, программы, ведёт закупки и торги. Кроме того, практически в каждой организации есть сайты, так ведением сайта КЦСОНа занимается также Надежда Чернова.

Время идёт, и меняются технологии. В своё время постигли работу на компьютере, с нею появились специфические программы и формы отчетности. Со временем идёт в ногу и главный бухгалтер Надежда Чернова. Постоянно появляется что-то новое в сфере коммуникаций, со всем приходится разбираться. Получается! Всё это благодаря большому опыту и личным качествам. Надежда Брониславовна считает, что бухгалтер должен быть спокойным, внимательным, и в деле главное – точность. А ещё бухгалтер должен быть коммуникабельным и уметь располагать к себе. Всеми этими качествами и умениями обладает стажист Надежда Чернова. Коллектив уверен в ней, а потому – спокоен. С профессиональным праздником Вас! Удовольствия от своей ответственной работы! Коллегам Надежда Брониславовна желает стабильности, спокойной мирной жизни, достойной заработной платы, и пусть разного рода проверки не отнимают много времени.

Олеся СУББОТИНА

ОРИЕНТИРУЯ НА АГРАРНОЕ НАПРАВЛЕНИЕ

В рамках профориентационной работы в Викуловской первой школе состоялась встреча специалистов агрохолдинга «Юбилейный» со школьниками. На мероприятии присутствовали ребята с девятого по одиннадцатый класс, которые занимаются в агротехнологических классах. Это были ученики не только школ райцентра, но и их отделений.

«Юбилейный» – одно из крупнейших предприятий агропромышленного сектора России, самое масштабное сельскохозяйственное предприятие Тюменской области. Лидер производства свинины и готовой продукции в регионе насчитывает более сорока лет опыта работы, имеет замкнутый производственный цикл: от формирования собственной сырьевой базы до доставки готового продукта потребителю. Предприятие славится инновационными технологиями и высокой социальной активностью. Соблюдение стандартов качества, современное европейское оборудование и профессиональные кадры – всё это даёт предприятию возможность производить продукцию высокого качества.

Встреча состоялась 15 но-

ября. поприветствовал старшеклассников начальник управления сельского хозяйства администрации Викуловского района Андрей Черняков. В начале мероприятия он уточнил, сколько человек из присутствующих собираются поступать в Аграрный университет Северного Зауралья. Подняли руки четыре человека. Возможно, кто-то ещё надумает, время у школьников пока есть. Многие занимаются в агроклассах, чтобы углублённо изучать биологию, химию. Андрей Черняков заинтересовался, какие у ребят есть пожелания к работе агроклассов, на что стоит больше обратить внимание в их работе.

На протяжении многих лет специалисты агрохолдинга «Юбилейный» ведут разъяснительную работу среди стар-

шеклассников, информируя их о вакансиях на предприятии, о способах получения аграрного образования. В этот раз на встречу со школьниками приехала специалист агрохолдинга Юлия Степанова. Она подробно рассказала о предприятии, его становлении, структуре и современных возможностях. Презентовала два видеоролика, которые наглядно показали, чем занимается агрохолдинг, какие специалисты ему нужны. Особо впечатлил ребят рассказ о масштабах производства и



➤ Юлия Степанова

заводе глубокой переработки зерна «Аминосиб».

– Сегодня наше предприятие специализируется на таких направлениях, как свиноводство, растениеводство, мясопереработка, – отметила Юлия Степанова. – Нам необходимы кадры как с высшим образованием, так и со средне-специальным. Есть потребность в инженерах, зоотехниках, лаборантах, механизаторах, агрономах, технологах, ветеринарных врачах. У нас созданы все условия для тех,



➤ Андрей Черняков беседует с ребятами // Фото Татьяны СУХОВОЙ

кто желает трудиться в этой сфере, достойная заработная плата, а также действуют различные льготы.

Предприятие тесно сотрудничает с учебными заведениями. Ведётся работа по целевому направлению. Студенты, которые обучаются по целевому направлению от данного предприятия, проходят производственную практику непосредственно на территории агрохолдинга «Юбилейный». Немаловажным моментом является наличие гарантий, компенсации направлений на целевое обучение в высшие учебные заведения сельскохозяйственного профиля, прохождения оплачиваемой практики по направлению подготовки, предоставление жилья, дополнительная стипендия после успешного прохождения производственной практики. В ходе беседы Юлия Степанова обратила внимание школьников на то, что аграрный сектор сегодня предлагает начинающим специалистам большие возможности для развития.

Выбор профессии – важный шаг в жизни каждого человека. Поэтому задача школы – помочь учащимся осознанно выбрать дальнейший путь. Для школьников, которым предстоит вскоре сделать свой профессиональный выбор, проведённая встреча стала возможностью не только узнать, чем на сегодняшний день живёт агрохолдинг, но и задать интересующие вопросы. Посетили профориентационное мероприятие двадцать пять учеников. В ближайшем будущем этих старшеклассников ждёт непростой выбор дальнейшего обучения, а потому подобные беседы необходимы для профессионального самоопределения.

Сельское хозяйство – ключевая отрасль экономики района, аграрное производство интенсивно развивается и нуждается в молодых кадрах. В завершение встречи специалисты этой сферы пожелали ребятам сделать выбор в пользу профессий аграрного направления.

АННА НАУМОВА



➤ Старшеклассники ВСОШ № 1

• 2023 – Год педагога и наставника

В МИРЕ ЦИФР И ФОРМУЛ

Надежда Николаевна Белькова – учитель математики и физики отделения Поддубровинской школы. Трудится здесь с 2015 года. Но её педагогический опыт значительно больше. До этого образовательного учреждения она работала в других коллективах. Общий стаж составляет тридцать три года!

Родилась Надежда в Рябово в многодетной семье, где воспитывалось семь детей, она была младшей. Отец работал в колхозе «Восход» кочегаром, мама – поваром в детском саду и при этом ещё помогала в колхозе. Окончила Надежда школу в 1983 году. Поступила в Ишимский педагогический институт на физико-математический факультет. На малую родину вернулась в 1989 году.

– Тогда директор Каргалинской школы Юрий Григорьевич Ананьев предложил мне поработать в той школе, и я согласилась, – вспоминает она. – Но проработала я там только полгода. Вышла замуж, уехали с мужем в Тюмень. В областной столице мы прожили три года. Там я работала воспитателем детского сада. В 1992 году мы вернулись в Рябово. По приезду я устроилась в Рябовскую школу воспитателем группы продлённого дня – была такая раньше вакансия. Готовила уроки с учениками пятого, шестого и седьмого классов, объясняла им материал.

Шло время. Вышел на заслуженный отдых учитель истории Рябовской школы Иван Тимофеевич Нарыгин, и Надежде Николаевне поручили вести этот предмет вместо него. Когда нашёлся специалист-предметник, она стала вести уроки физики и математики. В Рябовской школе отработала с 1992 по 2010 год, вплоть до закрытия школы.

Когда образовательное учреждение было расформировано, Надежда Белькова стала преподавать в Готопутовской школе Сорокинского района. Здесь отработала пять лет, после чего появилась возможность трудоустроиться поближе к дому – в Поддубровное – и вести свои любимые предметы – математику, алгебру, геометрию, физику. Цифры, формулы, теоремы, замысловатые задачи – всё это стихия Надежды Николаевны.

Сегодня у этого учителя плотный график – тридцать восемь часов в неделю! Она ведёт уроки с школьников с восьмого по одиннадцатый класс, готовит выпускников к



» Надежда Белькова на уроке // Фото Татьяны СУХОВОЙ

сдаче ОГЭ и ЕГЭ. А также она – классный руководитель у десятиклассников.

– Мне нравится учить детей, – делится педагог-стажист. – Люблю чувствовать от них отдачу: то есть, когда то, что ты в них заложишь, они потом выдают в виде хороших результатов по предмету. Люблю детей за их простоту, они хоть и пошалить могут, но в душе все добрые, безобидные, отходчивые, работать с ними легко и интересно.

Своих детей у Надежды Николаевны двое. Сын Алексей по образованию тоже учитель

математики и информатики, но по специальности не работает. Трудится инженером пуско-наладочных работ в Тюмени. Сын Николай занят в сфере агроинженерии, тоже в Тюмени.

В Год педагога и наставника в отделе образования Надежду Николаевну отметили как одну из лучших в большой педагогической семье Викуловского района. В отделении Поддубровинской школы Надежда Николаевна является учителем-стажистом, за плечами которого огромный опыт работы. Такие кадры особенно ценны.

Анна НАУМОВА

• Размышление по поводу

Взял кредит. А выплачивать сможешь?

Довольно часто в наше время прибегают к услугам банков или кредитных организаций. Средств нет, а вещь хочется, или так складывается ситуация, что срочно нужны деньги, например, на восстановление здоровья. И вроде соотнёс доходы с расходами, и вроде думаешь, сможешь выплачивать кредит, но постепенно понимаешь, что попадаешь в какой-то замкнутый круг: каждый раз, когда приходит время сделать взнос по кредиту – денег нет, занимаешь у друзей, берёшь кредит в другом месте, чтобы покрыть взнос. Как снежный ком всё копятся и копятся долги... И вот однажды не сделал взнос по кредиту, и кредитная организация обратилась в суд...

Как известно, при невыполнении обязательств по кредитному договору банк или другая кредитная организация имеют право подать в суд. В большинстве случаев суд встанет на сторону кредитора, выдаст исполнительный лист, который банк передаст судебному приставу для начала принудительного взыскания задолженности. Да, плата по исполнительному листу производится принудительно. Это значит, что сам должник не может повлиять на списание с него долга. А что дальше? А дальше по исполнительному листу из заработной платы могут удерживать доход.

Когда организация (работодатель) получает исполнительный лист, то операции по удержанию части заработной платы и иных доходов начинают проводиться бухгалтером по расчёту заработной платы. Кроме того, в соответствии с трудовым законодательством заработная плата выплачивается работнику не реже 2 раз в месяц. Так, и удержания по исполнительному листу должны производиться по соответствующему графику.

Сколько же удерживают с

зарплаты? Размер взыскиваемых по исполнительному документу денежных средств определяется в самом документе и устанавливается судом. Размер взыскания может быть определён в разных формах. Максимальный процент удержания от суммы зарплаты по исполнительному листу не может составлять более 50% от зарплаты. Но как жить в таких условиях? Потому, прежде чем взять кредит, нужно взвесить все за и против.

Удержание заработной платы по исполнительному листу – не редкость. С этим может столкнуться каждый должник, допустив задолженность по кредиту, по алиментам и другим обязательствам. Стоит помнить, что большинство компаний обращаются в суд, поэтому избежать ответственности вряд ли удастся. А у граждан заработная плата – это, как правило, единственный источник дохода. Но при этом источников расходов куда больше, чем один. Терять из заработной платы деньги, а особенно принудительно, всегда не хочется... Как же совсем, выплачивая долги, не остаться без средств к существованию?

Помог разобраться в ситуации председатель Викуловского районного суда Михаил Александрович Засорин.

– Допустим, у гражданина долг перед банком до 500 тысяч рублей. Банк вправе подать заявление мировому судье на выдачу судебного приказа, который выносится на основании одних документов, присутствие должника здесь не обязательно. Направляется приказ по месту жительства (регистрации), и должник его может получить или не получить, так как не всегда находится там. Должник может узнать об этом тогда, когда служба судебных приставов завела исполнительное производство. В течение 10 дней с того момента, когда должник узнал о приказе, он имеет право обратиться в суд и написать возражение на отмену приказа. Возможно, что действительно человек не знал о задолженности. Однако, как правило, всё очевидно: уходят от ответственности. Есть и поговорка: беру чужое – отдаю своё.

Далее предьявляется иск в районный суд. Обычно к чему это приводит? Если нет таких оснований, как пропуск срока давности, или бывает, люди действительно платили, а это не учтено, тогда понятно, каким будет решение. А иногда должники пишут: мы не согласны, потому что у нас денег не было – это влечёт за собой увеличение выплаты по государственной пошлине, взыскание с тех же ответчиков.

В 2022 году вступили в силу изменения в Закон «Об исполнительном производстве».

Предусматривается, в частности, что должник-гражданин вправе обратиться в подразделение судебных приставов, в котором ведётся исполнительное производство, с заявлением о сохранении заработной платы и иных доходов ежемесячно в размере прожиточного минимума трудоспособного населения в целом по РФ (прожиточного минимума, установленного в субъекте РФ по месту жительства должника-гражданина для соответствующей социально-демографической группы населения, если величина указанного прожиточного минимума превышает величину прожиточного минимума трудоспособного населения в целом по РФ) при обращении взыскания на его доходы.

– У должника имеется право оставить себе прожиточный минимум, – продолжает Михаил Александрович. – В нашем районе практики по таким делам не было. Однако общался с коллегами из других регионов, люди правом пользуются, обращаются в суды. Кроме того, при наличии лиц, находящихся на иждивении у должника-гражданина, должник сможет подать в суд заявление о сохранении заработной платы ежемесячно в размере, превышающем прожиточный минимум. В стране такая практика есть.

Такие нормы, бесспорно, важны, поскольку они направлены на повышение гарантий гражданам, попавшим в сложную жизненную ситуацию.

Олеся СУББОТИНА

• В администрации района

Для улучшения инвестиционного климата

14 ноября в рамках национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» в администрации района в онлайн-режиме состоялось заседание рабочей группы по улучшению инвестиционного климата и комплексному сопровождению инвестиционных проектов в Викуловском муниципальном районе.

В заседании приняли участие руководитель проекта Фонда «Инвестиционное агентство Тюменской области» Елена Бражник, главный специалист отдела территориального развития и стратегических инициатив фонда Анжелика Заворотчева.

Были обсуждены вопросы внедрения на территории Тюменской области Регионального инвестиционного стандарта, о проведении мониторинга размещённой на Инвестиционной карте Тюменской области транспортной инфраструктуры, по организации системной работы по сопровождению инвестиционных проектов.

Поставленные задачи направлены на «потокное» использование элементов регистранта, что позволяет обеспечить более комфортные условия ведения бизнеса.

Подготовила
Ольга НИКОЛАЕВА

• Закон и порядок

Уважаемые граждане, не забывайте своевременно оплачивать административный штраф!

В соответствии со ст. 32.3 КоАП РФ административный штраф должен быть уплачен в полном размере, не позднее 60 дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу.

Сообщаем, что с 01.01.2016 года вступил в силу Федеральный закон от 22.12.2014 №473-ФЗ «О внесении изменений в КоАП РФ», в котором нарушителем главы 12 КоАП РФ представляется возможность уплаты половины суммы наложенного штрафа. Уплата штрафа должна быть произведена привлечённым лицом в течение 20 дней со дня внесения постановления по делу об административном правонарушении.

Возможность уплаты штрафа в размере 50% не предусмотрена за административные правонарушения: ч. 1.1. ст. 12.1, ст. 12.8, ч.6 и 7 ст. 12.9, ч.5 ст. 12.12, ч. 3.1 ст. 12.15, ст. 12.16, ст. 12.24, ст. 12.26, ч. 3 ст. 12.27 КоАП РФ.

Произвести оплату штрафа можно через отделение банков, через платёжные терминалы, через онлайн-сервисы, позволяющие оплатить указанные штрафы.

При оплате штрафа необходимо указать полную информацию о плательщике штрафа: номер оплачиваемого постановления о наложении административного наказания, сведения о счёте и реквизиты банка для перечисления денежных средств, указанных в постановлении: ИНН, КПП, ОКАТО, расчётный счёт в Отделении НБ РД банка России, КБК, БИК.

ОГИБДД МО МВД России «Ишимский»



Поздравляем!



22 ноября наша любимая мамочка, **ФИЛИПОВА Галина Васильевна**, отмечает свой особый день рождения! У мамы нашей важный юбилей – семьдесят пять, солидный возраст. А ты душой не старей, хоть жизнь посеребрила волос. Слов не хватает нам для благодарности – будь, мамочка, всегда бодра. В глазах родных не будет пусть усталости, и не летят так быстро пусть года. Пусть неудачи обойдут, и нарекая на здоровье. А в доме нашем будут долго жить – уют и понимание с любовью!

С самыми нежными чувствами и крепкими объятиями твои дети.

Объявления, реклама

ПРОДАЮТ

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ!

23 Ноября! с 14:00 до 16:00 в Викулово

передвижная выставка-продажа!

Газель серебристого цвета!

На территории ДК (ул. Кузнецова, 51).

Цены от 5 000 до 35 000 т.р.

КОНСУЛЬТАЦИЯ БЕСПЛАТНО!

Справки и вызов специалиста на дом (по району)

8-914-372-15-42 (8-913-655-29-01) Алексей Владимирович.

Интернет-магазин «Слух55.рф»

ИНН 550110193576, ОГРНИП 323554300006730 выдано: 01.02.2023

Имеются противопоказания. Необходима консультация специалиста.

Приём ведётся в масках с соблюдением дистанции 1.5 м!

27 ноября

ВРАЧ-ОКУЛИСТ



GAZ-Оптика на крытом рынке,
Торговая площадь, 9, запись по т. 8-932-325-06-08.

РАБОТА



«Племзавод - Юбилейный» для работы в с. Викулово требуется бухгалтер (опыт работы не обязателен).

Достойная заработная плата, предоставляем жильё, организована доставка до места работы и обратно, бесплатное стоматологическое обслуживание, расширенный соц. пакет.

Обращаться по телефонам: 8 (34551) 3-01-82, 8-922-471-03-16 (Viber, WhatsApp)



Приходи служить по контракту

Ежемесячные выплаты от **204 тысяч рублей**

Единовременная выплата **295 тысяч рублей**

195 тысяч рублей от Минобороны РФ

100 тысяч рублей от Тюменской области

Записывайтесь в военкомате по месту жительства или в пункте отбора: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1

службапоконтракту72.рф

8 (3452) 79-19-05
117



• Официальные новости

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ЗАСЕДАНИЯ СОГЛАСИТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ ПО ВОПРОСУ СОГЛАСОВАНИЯ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ ПРИ ВЫПОЛНЕНИИ КОМПЛЕКСНЫХ КАДАСТРОВЫХ РАБОТ

В отношении объектов недвижимого имущества, расположенных на территории кадастровых кварталов:

субъект Российской Федерации Тюменская область,
муниципальное образование Викуловский муниципальный район,
населенный пункт село Викулово,
№ кадастрового квартала: 72:06:0101015.

в соответствии с договором на оказание услуг от «19» апреля 2023 г. № 111 выполняются комплексные кадастровые работы.

Уведомляем всех заинтересованных лиц о завершении подготовки проекта карты-плана территории, с которым можно ознакомиться по адресу работы согласительной комиссии:

Тюменская область, Викуловский район, с. Викулово, ул. Ленина, д. 2, каб. 21.

(Адрес работы согласительной комиссии)

или на официальных сайтах в информационно-телекоммуникационной сети Интернет:

Отдел по имущественным и земельным отношениям администрации Викуловского муниципального района
(Наименование заказчика комплексных кадастровых работ)

vikulovo.admtymen.ru;
(Адрес сайта)

Департамент имущественных отношений Тюменской области
(Наименование исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации, на территории которого проводятся комплексные кадастровые работы)

dio.admtymen.ru;
(Адрес сайта)

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Тюменской области
(Наименование органа кадастрового учета)

rosreestr.gov.ru;
(Адрес сайта)

Заседание согласительной комиссии по вопросу согласования местоположения границ земельных участков, в отношении которых проводятся комплексные кадастровые работы на территории кадастрового квартала 72:06:0101015 состоится по адресу:

Тюменская область, Викуловский район, с. Викулово, ул. Ленина, д. 2, каб. 41

12 декабря 2023 г. в 10 часов 00 минут по местному времени.

Для участия в согласовании местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок.

Обоснованные возражения относительно местоположения границ земельных участков, содержащегося в проекте карты-плана территории, можно предоставить в согласительную комиссию в письменной форме в период

с 21 ноября 2023 г. по 11 декабря 2023 г.
и с 12 декабря 2023 г. по 15 января 2024 г.

Возражения оформляются в соответствии с частью 15 статьи 42.10 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности» и включают в себя сведения о лице, направившем данное возражение, в том числе фамилию, имя и (при наличии) отчество, а также адрес правообладателя и (или) адрес электронной почты правообладателя, реквизиты документа, удостоверяющего его личность, обоснование причин его несогласия с местоположением границы земельного участка, кадастровый номер земельного участка (при наличии) или обозначение образуемого земельного участка в соответствии с проектом карты-плана территории. К указанным возражениям должны быть приложены копии документов, подтверждающие право лица, направившего данное возражение, на такой земельный участок, или иные документы, устанавливающие или удостоверяющие права на такой земельный участок, а также документы, определяющие (определявшие) местоположение границ при образовании такого земельного участка (при наличии).

В случае отсутствия таких возражений местоположение границ земельных участков считается согласованным.



1 декабря!

Единый срок уплаты имущественных налогов физическими лицами

Личный кабинет налогоплательщика



Налоговые уведомления на Госуслугах



Электронный сервис «Уплата налогов и пошлин»



Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Учредитель газеты – Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

6+

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627570, с. Викулово, ул. Ленина, 5.
E-mail: vik_red@mail.ru
Главный редактор **С. В. АНТЮХОВА**, телефон – факс 2-41-36.

Редактор **СУББОТИНА О. Н.**, тел./ факс 2-43-31;
обозреватель **НАУМОВА А. В.**, тел. 2-42-32;
обозреватель **СУХОВА Т. Л.**, тел. 2-31-55;
редактор сайта **БЕЛЯЕВ Н. В.**, тел. 2-42-32.
Гл. бухгалтер **ПЛЕСОВСКИХ Т. В.**, тел./факс 2-34-41.
Заведующая отделом продаж **АЛЯКИНА Н. В.**, тел. 2-42-31.

Издатель – автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Красная звезда». Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5. Номер набран и сверстан в компьютерном отделе редакции газеты «Красная звезда». Отпечатан в Ишимской типографии по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Портал СМИ Тюменской области: <http://tyumedia.ru/>.
Наш сайт: <http://vikulovo72.ru/>.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИИ № ТУ72-01405 от 22 декабря 2016 г.

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов). Ответственность за их содержание несут рекламодатели. Рекламные услуги подлежат обязательному лицензированию, а товары – сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.

Подписной индекс – 54334. Тираж 1760 экз. Заказ № 93